



NAUČNO-ISTRAŽIVAČKI PROJEKT ŠUMARSKOG FAKULTETA U BEOGRADU

Održana stručna radionica

NA ŠUMARSKOM FAKULTETU Univerziteta u Beogradu održana je stručna radionica u okviru naučno-istraživačkog projekta „Istraživanje uzroka i posledica nestajanja jelenske divljači u centralnoj Srbiji, definisanje površina pogodnih za reintrodukciju (naseljavanje) i

mera za unapređenje procesa reintrodukcije - I faza“, koji se finansira sredstvima Budžetskog fonda za razvoj lovstva Republike Srbije (Uprava za šume pri Ministarstvu poljoprivrede i zaštite životne sredine). Pored istraživača i saradnika na Projektu, radionici su prisu-

stvovali i brojni gosti, uključujući i eminentne lovne stručnjake za jelensku divljač. Ovo je važan i prvi korak u nastojanjima da se očuvaju i unaprede populacije jelenske divljači i njihova staništa na području centralne Srbije.

• M. O.

NACIONALNA UTAKMICA GONIČA U ČAČKU

Kiša pokvarila rad pasa

Tradicionalno, drugog vikenda u novembru, Kinološko društvo „Dragan Radović Džoni“ iz Čačka, organizuje nacionalnu utakmicu pasa goniča. Tako je bilo i 12. novembra, kada je u ranim jutarnjim satima na zbornom mestu pristiglo čak 35 pasa ex- yu goniča. Takmičari sa svojim psima došli su iz Trstenika, Jagodine, Valjeva, Čačka i ostalih mesta iz Srbije, gde je lov goničima vekovna tradicija.

Takmičenje se odvijalo u pet ba-brdsko-planinskim predelima u okolini Čačka. Pse su ocenjivale kinološke sudije: Siniša Rančić i Rade Petrović iz Jagodine, Zoran Erkić iz Trstenika, Zoran Đokić iz Valjeva i Raško Tomašević iz Čačka.

Međutim, da ne bi sve proteklo kako valja, postarali su se vremenski uslovi na koje niko nije mogao da utiče. Već u 6h ujutru, kada su ekipe krenule na teren, počela je da pada kiša koja je s vremenom jačala i padala čitavo prepodne. Na veliku žalost svih učesnika, kiša je gotovo onemogućila rad pasa, i njihov učinak je bio zaista minimalan.

Samo su dva psa ostvarila plasman. Na prvom mestu je kuja Šila, rase istarski oštrodlaki gonič, vlasnika Milenka Živkovića i Dušana Drob-njaka iz Čačka, a drugoplasirana je kuja srpskog goniča Beba, vlasnika Aleksandra Popovića iz Valjeva.



Prvoplasirana, istarski oštrodlaki gonič Šila

terija na prelepim

• Zoran Đokić

BEOGRAD
(13. JANUAR)

Državni šampionat

SAVEZ odgajivača sitnih životinja Srbije i Udruženje odgajivača sitnih životinja „Avala-Beograd“, poziva odgajivače na treći Državni šampionat sitnih životinja, koji će se održati od 13. do 15. januara 2017.g. u Beogradu, u hali 5 Beogradskog sajma. Ekspoziti se izlažu u kolekcijama od po četiri komada za živinu i kuniće, i po 10 jedinki za golubove. Svi izlagači konkurišu za titulu „Majstor odgoja“, odnosno „Šampion Srbije“.

Izlagači svoje ekspozite mogu prijaviti najkasnije do 25. decembra na tel: 065/228-3174 - Sandar Đorđević. Sve životinje podležu veterinarskim propisima Republike Srbije.

• S. U.